
 

 

  

 2025 ינוארמדד הקול הישראלי  

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  151-יהודים ו  604 הוא כולל מדגם מייצג של 28/1-2/2/2025 התאריכים

 

 הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 12.6 9.1 9.7 מאוד אופטימי  

 21.2 26.5 25.6 די אופטימי 

 27.2 36.4 34.8 די פסימי 

 37.1 23.8 26.1 מאוד פסימי 

 1.9 4.2 3.8 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 9.3 8.3 8.4 מאוד אופטימי  

 25.8 33.8 32.4 די אופטימי 

 31.1 34.6 34.0 די פסימי 

 32.5 19.0 21.3 מאוד פסימי 

 1.3 4.3 3.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ? 7.10- חקירה המתאים לבדיקת אירועי ה ה מהו בעיניך מנגנון   .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

חקירה ממלכתית )כלומר, שבראשה  ועדת 

עומד שופט וחבריה ממונים על ידי נשיא  

 בית המשפט העליון( 

64.6 65.9 58.3 

ועדת בדיקה ממשלתית )כלומר,  

 שהממשלה ממנה את חבריה(

16.6 17.7 11.3 

יש להסתפק בביקורת של מבקר המדינה  

ובתחקירים פנימיים של הגופים הביטחוניים  

 הממשלה ושל משרדי 

11.7 9.3 23.8 

 6.6 7.1 7.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 



 
 

לדעתך, מי מימש טוב יותר את האינטרסים שלו בשלב א' של ההסכם בין ישראל   .4

 באופן רנדומלי(  1-2)הוצג לחמאס?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 17.2 21.4 20.7 ישראל 

 22.5 47.5 43.3 חמאס 

 51.7 23.3 28.2 מידה שני הצדדים באותה 

 8.6 7.8 7.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, אם שלב א' של ההסכם בין ישראל לחמאס יתבצע כמוסכם, האם על ישראל   .5

להמשיך לשלב ב' הכולל הפסקה מוחלטת של הלחימה, יציאה מעזה ושחרור אסירים  

 פלסטינים בתמורה לשחרור כול החטופים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 69.5 35.3 41.1 בטוח שכן 

 22.5 30.6 29.2 חושב שכן 

 2.6 14.1 12.1 חושב שלא 

 0.7 13.4 11.2 בטוח שלא 

 4.7 6.6 6.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 באופן רנדומלי(   הוצג)לדעתך, מי רצוי שישלוט ברצועת עזה לאחר סיום המלחמה?   .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.3 37.7 32.6 ישראל 

 22.5 46.0 42.0 כוח רב לאומי 

 24.5 7.8 10.6 הרשות הפלסטינית 

 29.1 2.3 6.9 חמאס מוחלש 

 1.3 1.5 1.5 אחר 

 15.3 4.7 6.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

האם המצב הביטחוני לאחר הפסקת האש בין ישראל ללבנון מאפשר או לא מאפשר   .7

 ליישובי הצפון?את חזרת התושבים  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 35.1 7.1 11.9 בטוח שמאפשר 

 34.4 40.4 39.4 חושב שמאפשר 

 21.2 36.4 33.8 חושב שלא מאפשר 

 6.0 9.4 8.8 בטוח שלא מאפשר 



 
 

 3.3 6.7 6.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מוסד( צריכים להתפטר מתפקידם בשל  ,  יש הטוענים שראשי מערכת הביטחון )שב"כ  .8

הדרג המדיני,  ראשי  רק אחרי לקיחת אחריות והתפטרות של  7.10אחריותם לאירועי 

 מה דעתך בנושא זה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

ראשי מערכת הביטחון צריכים להתפטר בלי  

קשר להתפטרות או אי התפטרות של ראשי  

 הדרג המדיני 

57.9 61.1 42.4 

מערכת הביטחון צריכים להתפטר רק  ראשי 

 לאחר שראשי הדרג המדיני יתפטרו 

27.5 28.0 25.2 

  ראשי מערכת הביטחון אינם צריכים 

 להתפטר 

8.5 5.3 23.8 

 8.6 5.6 6.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לוין  .9 מתווה  פרסום  של  משתי  -בהקשר  באיזו  שופטים,  לבחירת  לוועדה  הנוגע  סער 

 האפשרויות הבאות אתה תומך יותר? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

שמירת המבנה הקיים של הוועדה המחייב  

הסכמות לגבי השופטים שייבחרו בין כל  

הגורמים המקצועיים ומעניק זכות וטו על  

בחירת השופטים גם לפוליטיקאים  

 מהקואליציה וגם לשופטים  

41.9 41.9 41.7 

סער כך  -שינוי הוועדה בהתאם למתווה לוין 

מהקואליציה   – שרק לפוליטיקאים 

תהיה זכות וטו לגבי   -ומהאופוזיציה  

 השופטים שייבחרו 

29.5 31.8 18.5 

 31.8 15.9 18.6 אין לי העדפה 

 8.0 10.4 10.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לבין  .10 כיום  הנהוגה  השיטה  לפי  שנבחרו  יהיה הבדל באיכות השופטים  לדעתך, האם 

 סער? -לויןשופטים שייבחרו לפי השיטה המוצעת על ידי 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

השופטים שנבחרו לפי השיטה הנהוגה כיום  

 יותר איכותיים 

34.9 34.6 36.4 



 
 

השופטים שייבחרו לפי השיטה החדשה יהיו  

 יותר איכותיים 

28.9 32.3 12.6 

 40.4 16.4 20.5 אין הבדל ביניהם 

 10.6 16.7 15.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

סער בנושא הוועדה לבחירת  - לדעתך, האם נכון או לא נכון לקדם כיום את הצעת לוין .11

 שופטים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 9.3 17.7 16.3 בטוח שנכון 

 25.8 20.5 21.4 חושב שנכון 

 23.8 19.4 20.1 חושב שלא נכון 

 25.8 27.5 27.2 בטוח שלא נכון 

 15.3 14.9 15.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

- סער לשינוי אופן בחירת שופטים בוועדה לבחירת שופטים  -לויןבנוגע ליוזמה של   .12

להאט את החקיקה על מנת לנסות ולהשיג    לשר המשפטים לוין שנם קולות הקוראים  י

 הסכמות רחבות בין הקואליציה לאופוזיציה, מה עמדתך?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

להשיג הסכמות רחבות   לנסות  מסכים שיש 

 גם במחיר עיכוב החקיקה 

43.1 45.5 31.1 

 17.2 18.0 17.9 מתנגד להאטת החקיקה 

שאיני  מתנגד לניסיון להשיג הסכמות משום  

  מאמין ביושרה של הנושאים ונותנים

22.5 21.5 27.2 

 24.5 15.0 16.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

צדק או לא צדק באומרו שהסכם הפסקת האש   לדעתך, האם נשיא ארה"ב טראמפ .13

 ושחרור החטופים הושגו בזכות התערבותו? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 30.5 29.3 29.5 בטוח שצדק 

 33.8 44.9 43.0 חושב שצדק 

 15.2 12.1 12.6 חושב שלא צדק 

 13.2 5.3 6.6 בטוח שלא צדק 

 7.3 8.4 8.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ



 
 

לדעתך, מה הסיכוי שהנשיא טראמפ יפעיל לחץ מוחשי על ישראל, ואולי אף סנקציות,   .14

   אם הממשלה בראשות נתניהו לא תשתלב במהלכים שהוא ייזום במזרח התיכון,

 למשל הסכם נורמליזציה עם  סעודיה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 25.2 26.2 26.0 סיכוי מאוד גבוה

 42.4 47.4 46.5 סיכוי די גבוה 

 17.9 14.9 15.4 סיכוי די נמוך 

 7.9 3.6 4.4 אין סיכוי בכלל 

 6.6 7.9 7.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 *** 

לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי    ידי מרכז ויטרבי- נערך על  2025  ינואר מדד הקול הישראל  

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

בשפה הערבית, המהווים    151-ו  איש ואשה בשפה העברית  604רואיינו    28/1-2/2/2025בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18הבוגרת בישראל בגילאי  מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה  

לקובץ הנתונים    .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון    .±95% ברמת ביטחון של    3.57%המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו 
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